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TORNEO DI BOWLING PER RAGAZZI
La Sezione Bowling del Cral Napoletanagas ha organizzato la consueta manifestazione di fine anno, riservata ai figli dei dipendenti della Napoletanagas.

Il torneo si svolgerà presso il centro Bowling Oltremare in Viale Kennedy (ingresso auto Edenlandia) Venerdì  8 gennaio 2010  alle ore 17.30.
Alla gara possono partecipare, con piccolo contributo,  i ragazzi  con  età  compresa 6-9 anni (I fascia) e i ragazzi  con  età  compresa 10-14 anni (II fascia) 
Alla manifestazione  possono  partecipare, sempre con un piccolo contributo, come  giocatori non in gara anche i ragazzi più grandi, i genitori e gli eventuali  accompagnatori .

Per poter programmare in tempo utile il torneo si richiede , ai Sigg. Soci interessati alla manifestazione, di fornire entro  lunedì 4 gennaio 2010 le adesioni  e i dati anagrafici dei loro figli .

Il torneo prevede un partecipazione  minima di  15 ragazzi garisti.
Al termine della gara saranno premiati i più bravi e sarà offerto un piccolo rinfresco in occasione del quale ci si scambierà gli auguri di buon Natale e di un felice  anno nuovo.
Per ulteriori informazioni e per le iscrizioni è possibile rivolgersi al sig. Umberto Laganà (int. 2421),  o alla sig.ra  Tonia Cataneo (int. 2461) o alla sig.ra Bianca Keller (int. 2476) .
Quote di partecipazione :


                          Soci e figli di Soci Cral Napoletanagas  € 1.00


                          Aggregati  accompagnatori non Soci     €  3.00
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